



## В Вашингтоне прошли торжества Дня тезоименитства Предстоятеля Православной Церкви в Америке

[gallery]

В Вашингтоне прошли торжества Дня тезоименитства Предстоятеля Православной Церкви в Америке. Блаженнейший Архиепископ Вашингтонский, Митрополит всей Америки и Канады Иона и управляющий Патриаршими приходами в США архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан совершили Божественную литургию в Свято-Николаевском кафедральном соборе в Вашингтоне. На богослужении присутствовали Чрезвычайный и Полномочный посол РФ в США С.И. Кисляк и атташе по культуре посольства РФ в Вашингтоне В.В. Мошкало.

Предстоятель ПЦА митрополит Иона и посол России в США Сергей Кисляк выразили уверенность том, что самые теплые и сердечные отношения между православными церквями Америки и России должны развиваться и крепнуть на благо народов обеих стран. Российский дипломат посетил Свято-Николаевский кафедральный собор ПЦА в Вашингтоне и сказал несколько слов с амвона в связи с первым визитом в этот храм управляющего приходами Московской Патриархии в США архиепископа Наро-Фоминского Юстиниана.

Божественная литургия проходила особенно торжественно, при большом стечении верующих, в том числе и потому, что на этих днях отмечается память святителя Ионы Московского – небесного покровителя предстоятеля ПЦА. За литургией возглашалось многолетие патриарху Московскому и всея Руси Кириллу и другим православным архипастырям. По окончании богослужения иерархи обменялись подарками: архиепископ Юстиниан преподнес митрополиту Ионе образ Святой Троицы, а предстоятель ПЦА в ответ вручил ему икону целителя Пантелеймона, датируемую позапрошлым веком.

Трогательным завершением службы стало вручение знака отличия за активное участие в церковной жизни юному американскому бойскауту Владимиру Келлачоу (так звучит и пишется в Америке русская фамилия мальчика).

*Служба коммуникации ОВЦС*